Procès-verbal 
80ème AG PAU PYRENEES OMNISPORTS ASPTT
15 mars 2025
La réunion s’est tenue dans la salle multi-activités remplie par une quarantaine de personnes représentants d’un nombre important de sections ou activités. Présences de monsieur le maire de Billère Arnaud Jacottin et monsieur Frédérick Mazodier, élu communautaire et vice-président de la commission sports à la ville de Billère.
1. RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITES présentés par le président et le secrétaire général ont été adoptés à l’unanimité. 
Présentation des invités : Monsieur Jacottin nous a fait part de son soutien et de son l’intérêt porté à notre association sportive en raison de son utilité sociétale. Il constate que les installations du Complexe Jean Mermoz ne sont pas dans un bon état et mériteraient d’être rénovée.
Le nouveau comité directeur nouvellement élu devra adopter un nouveau plan de développement 2025-2028, mettre en place le club inclusif, s’assurer de son élargissement et renouvellement. 
Par ailleurs les adhérents sont invités à participer aux cagnottes proposées par les sections cheerleading et football ; la section pelote a décidé une aide de 300 euros pour le projet du cheerleading
2. RAPPORT FINANCIER présenté par le trésorier général adopté à l’unanimité. 
La situation financière est correcte pour les activités sportives et les sections, mais en ce qui concerne l’hôtel Edelweiss de Gourette tout dépend de l’issue du processus de vente. Pour les chalets Les Jonquilles, les travaux d’entretien risquent de devenir plus onéreux et si c’est le cas il faut envisager une réflexion sur le maintien de leur location en l’état.
Pour la saison 2025/ 2026 la cotisation ASPTT de PAU restera inchangée à 25 euros pour les adultes et maintien de la gratuité pour les moins de 18 ans. Les tarifs pratiqués par les sections pour la prochaine saison devront être établis le plus rapidement possible avant le 1er août début de la prochaine saison. 
3 Questions diverses :
Philippe Vignau, responsable de la section montagne évoque l’éventualité de l’achat d’un véhicule de transports 9 places pour les besoins des déplacements en nombre des différentes sections. Question qui sera étudiée en réunion du Comité Directeur en fonction notamment des possibilités financières.

Un pot convivial de fin de réunion a été servi au club house.
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